Emneevaluering

Emnekode: Psyk106

Navn pa emne: Personnel Psychology
Ar/semester: H2020

Emneansvarlig: Notelaers

Innledning:

F.eks. bakgrunn, oppfa@lging fra tidligere evaluering

Studentevalueringer/underveisevaluering:

e Metode - gijennomfgring

Spgrreksjema only 12% responded.

e Faglaerers oppsummering av studentene sine tilbakemelding fra studentevaluering

Course goalse obtainend and interesting lectures. But lack of engagement. Chaotic and
unstructurered

e Faglarers kommentarer til studentevalueringen

Very difficult to related to such a responserate when the objective is evaluating a course. It simply
is no representative. It does not allow us to make generalizations.

Our ‘Experimental answers’ that is the why we engaged into teaching due to COVID changes did
not all work out and were at times negative . Powerpoints with sound were especially troubles
some because students did not find the sound buttom on the slides.

And too many technical issues — interruped flow taking away engagement.

Fagleerers vurdering av:

e Undervisnings- og vurderingsformer

Hope this COVID thing belongs soon to the past

e [Litteraturliste/anbefalt litteratur




After all the work we have done, it still needs to be reevaluated. Mimicking a a Norwegian
book with English literature has resulted in complex and at times to difficult reading list. And it
may hamper the quality of the exam answers

e Er framdrift og opplegg for emnet er i samsvar med de fastsatte malene for emne
og program?

Eventuelle erfaringer fra andre som bidrar i undervisningen pa emnet, bade studenter og
ansatte

Rammevilkar:

e lLokale og undervisningsutstyr

e Andre forhold

Praksis/arbeidsrelevans

| tilfeller der det er tilknyttet praksis eller arbeidsrelevans i emnet, skal det evalueres om ordningen
fungerer tilfredsstillende

Oppfelging

Hvordan skal rapporten falges opp?




Studentevaluering PSYK106, hgsten 2020

The campus has been partially closed for this semester due to covid-19,
and part of the teaching has therefore been completed digitally. In light of
the situation we have been in:

- How has the course been organized?

Very good

Good

Neither good nor bad
Bad

Do not know

Not applicable

39%
21%
0%

0%

0% 25% 50%

Respondenter

4

11

6

75% 100%

- How do you feel that you have been taken care of as a student in this

course?

Very good

Good

Neither good nor bad
Bad

Do not know

Not applicable

29%
21%
0%

0%

0% 25% 50%

Respondenter

5

8

6

75% 100%

- How has the course facilitated the opportunity to have (digital) contact

with fellow students?

Very good

Good

Neither good nor bad
Bad

Do not know

Not applicable

\
|
36%

4%

0% 25% 50%

Respondenter

3

75% 100%



The teaching in PSYK106 consisted of different elements. To what extent
did you experience the teaching elements as useful to reach the learning

goals in the subject?
- Lectures

Not at all useful
Slightly useful
Moderately useful
Very useful
Extremely useful

| did not participate
I do not know

Not applicable

- Seminars

Not at all useful
Slightly useful
Moderately useful
Very useful
Extremely useful

| did not participate
| do not know

Not applicable

0%

0%

25%

25%

43%

50%

50%

75%

75%

100%

100%

Respondenter

1

Respondenter

1

3

3



We want to know something about how much time you spent preparing
preparing for lectures and seminars. On average how much time have you
spent each week in preparation for

- Lectures
Respondenter
0-1 hour 10
1-5 hours 11
5-10 hours 3
10-15 hours 2
more than 15 hours 1
0% 25% 50% 75% 100%
- Seminars
Respondenter
0-1 hour 18
1-5 hours 6
5-10 hours 4% 1
10-15 hours | 0% 0
more than 15 hours | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Here are some statements about the lectures in PSYK106. Consider the
claims below.
- The lectures were engaging
Respondenter
Strongly disagree 4% 1
Disagree 4
Neither agree nor disagree 39% 11
Agree 29% 8
Strongly agree 11% 3
Do not know | 0% 0
Not applicable 4% 1

0% 25% 50% 75% 100%



- The lectures were relevant to the learning objectives

Respondenter
Strongly disagree 1
Disagree 1
Neither agree nor disagree 0
Agree 17
Strongly agree 7
Do not know 1
Not applicable 1
0% 25% 50% 75% 100%
- The lectures were understandable
Respondenter
Strongly disagree | 0% 0
Disagree 11% 3
Neither agree nor disagree 11% 3
Agree 14
Strongly agree 6
Do not know 4% 1
Not applicable P 4% 1
0% 25% 50% 75% 100%
- The lectures were interesting
Respondenter
Strongly disagree 4% 1
Disagree 4% 1
Neither agree nor disagree 11% 3
Agree 17
Strongly agree 5
Do not know | 0% 0

Not applicable P 4% 1

0% 25% 50% 75% 100%



If you would like to provide a more detailed feedback on the lectures on

the course, you can write your comments here:

The seminars consisted of different activities. To what extent did you

experience the various activities as useful to reach the learning goals in

the subject?

- Working on assignment writing

Not at all useful

Slightly useful

Moderately useful

Very useful

Extremely useful

| did not participate

I do not know

Not applicable

0%

»

0%

22%
15%

22%

4%

—

0% 25% 50% 75%

- Discussing exam questions

Not at all useful
Slightly useful
Moderately useful
Very useful
Extremely useful

| did not participate
I do not know

Not applicable

0%

0%

11%
: 4%
30%
4%
%

0
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100%

100%

Respondenter

0
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0

Respondenter

0

0
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- Other discussions

Not at all useful
Slightly useful
Moderately useful
Very useful
Extremely useful

| did not participate
| do not know

Not applicable

Could you indicate what you like most about the seminars.

Could you indicate what you disliked most about the seminars.

0%

26%

25%

50%

75%

100%

Do you have suggestions to improve the seminars or other comments

relatted to the seminars ? Those you write hereunder

To what extent did you find the recommended litterature as useful to

reach the learning goals in the subject?

Not at all useful

Slightly useful

Moderately useful

Very useful

Extremely useful

| did not participate

| do not know

Not applicable

0%

0%

0%

4%

25%

50%

75%

If you would like to provide a more detailed feedback on the
recommended literature on the subject, you can write your comments

here:

100%
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0
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If you would like to provide a more detailed feedback on how the subject
was organized, you can write your comments here:

We will now ask you to answer some questions about how you found the
course structured and organized.
Do you think the subject was good or badly organized when it comes to ...

- Schedule

Respondenter

Very bad 2

Bad 3
Neither bad nor good 6

Good
Very good

I do not know

Not applicable

0% 25% 50% 75% 100%

- The order of teaching activities

Respondenter

Very bad 0

Bad 3
Neither bad nor good
Good

Very good

I do not know

Not applicable

0% 25% 50% 75% 100%



- The amount of teaching

Very bad

Bad

Neither bad nor good

Good

Very good

I do not know

Not applicable

- The use of "Mitt UiB"

- Classrooms

Very bad

Bad

Neither bad nor good

Good

Very good

I do not know

Not applicable

Very bad

Bad

Neither bad nor good

Good

Very good

I do not know

Not applicable
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25%

50%

50%

50%

75%

75%

100%

100%

100%
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0

Respondenter

0

Respondenter
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- Practical information

Very bad

Bad

Neither bad nor good
Good

Very good

I do not know

Not applicable

Samlet status

Ny
Distribuert
Noen svar

Gjennomfert

Frafalt

0% 25% 50%

0%

0%

0%

0% 25% 50%

Fritekstsvar er tatt bort for G unnga at respondenter blir identifisert

75%

75%

Respondenter

2

100%

Respondenter

0
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100%



